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Підготуйтеся до великих змін 

 
https://www.youtube.com/watch?v=CVZW_i5_GoU 

 
вітаю. 

Подяка. 

Останнім часом ви пройшли через багато змін і не думайте, що Ми, з 

Галактичної Федерації, не спостерігаємо та не надаємо нашу допомогу в 

межах наших можливостей. Ми ближче, ніж ви можете собі уявити, і 

сигнали, які ми надсилаємо всім вам, є тому підтвердженням. Знаки, не 

тільки у вашому небі, але також у ваших мріях і поруч з вами, як дружні 

душі, які бажають співпрацювати з вашою еволюцією, особливо в цей час, 

коли багато хто стикається з останніми проблемами душі. 

Кампанія з дискредитації багатьох із вас, Працівників Світла, 

продовжується тими, хто все ще діє в темряві, і це сильно вплинуло на ваш 

емоційний стан і віру в себе та свій власний потенціал. Без сумніву, їхні 

душі були готові зіткнутися з такими ж делікатними битвами, як ті останніх 

часів, особливо за останні три місяці. 

Не бійтеся і не наголошуйте на тривожних почуттях і думках, оскільки вони 

припиняться якнайшвидше. Згадайте ХРИСТА, Який під час спокуси в 

пустелі зазнав виклику у своїй вірі. Будьте натхнені Ним, і ви побачите, 

наскільки ви підготовлені. Якби це було не так, ми б цього не сказали. Ви 

https://www.youtube.com/watch?v=CVZW_i5_GoU
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попросили допомоги у Небес, і ця допомога надсилається. До кінця цього 

місяця (травень 2024*) ви помітите ауру спокою та гармонії і все 

повернеться на свої місця. 

Вірте, що робота, яку ви вибрали, збагачує вас і що допомога, яку ви 

отримаєте, щоб виконати ваші наперед визначені долі, не бракуватиме. Це 

складні часи. Ми вже знаємо, що так само, як ви боретеся на поверхні 

Матері-Землі, Ми також працюємо над тим, щоб покласти край діям тих, 

хто діє в темряві у вашій Сонячній системі. 

Останнім часом багато порталів було закрито, і у відповідь ті, хто 

поклоняються чорній магії, обернулися проти наших союзників на поверхні. 

Вони підготували напади на вас. Вони знають, що більше не можуть 

перешкоджати своїй волі, оскільки час закінчився. Там, де такі можливості 

існували завдяки численним яскравим віхам, яких ви зараз досягли, ви 

можете приймати рішення з більшою ясністю та розумінням. 

Це загнало темні сили в кут, і вони більше не знають, куди йти. Тримайте 

світло ввімкненим, і ви не зможете доторкнутися до них. Нас можуть 

запитати, чому ми ще не спустилися, як оголосили? Важливо підкреслити, 

що протягом тривалого часу наші спуски відбувалися поетапно, і в цей 

момент ми вже знаходимося на його низькій орбіті, і ми маємо повний 

контроль над базами поза Конфедерацією, які існували раніше і які 

використовувалися як антени для надводних ударів. Жодна душа на землі 

не залишилася без прямої допомоги з Небес, і ми робили все можливе, 

щоб допомогти у цій вашій великій подорожі. 

Настали часи, коли про Нас буде оголошено більше одкровень. Не можна 

заперечувати, що вібрація планети інша, і броня, яку носили багато, 

розвіялася завдяки численним зусиллям багатьох із вас, хто залишився 

вірним своїм зобов’язанням. Карма все ще присутня, але набагато легша, 

ніж раніше, оскільки ви досягли благословень Божественних Милостей і 

ваші кармічні процеси були зведені нанівець на 35%, завдяки Любові, яку 

ви закріпили. Це не дивно, оскільки Божественна Благодать завжди 

обіцяла нескінченні благословення та достаток, і коли ви повернетеся до 

Світла, ви, очевидно, також матимете автоматичне затемнення багатьох 

трансцентарних дебітів. 
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ВЕРХОВНИЙ ТВОРЕЦЬ задоволений хвилею Любові, яка виросла в 

серцях багатьох на землі, і як щедрий наслідок послав більше Ангельських 

Груп, які увійдуть до його кордонів. Тепер ви побачите портали, що 

відкриваються на ваших Небесах у різних частинах планети, і знатимете, 

що ці ангели входять туди, які приносять співчуття та приходять із 

божественним диханням, пом’якшуючи шторми, які намагаються 

дестабілізувати ваші зв’язки з Божественним. 

Тепер ви можете відчути, як їхня присутність купає вас Істиною, Любов’ю 

та Співчуттям, щоб ви також могли робити те саме з оточуючими. Відчуйте 

його присутність зараз. Відчуйте присутність цих Ангелів у цей момент. 

Без сумніву, важливо також говорити про чутки про війни, які все ще ходять. 

Багато страждаючих душ також отримають ці благословення, тому що 

Божа любов не знає меж, поки вони продовжують наполегливо йти на 

землю. Зв’язки між вами та тими людьми, розкиданими по всьому світу, 

стають міцнішими, оскільки існує тенденція приєднуватися до тих, хто 

також прагне миру, навіть якщо ви ніколи не зустрічалися фізично. 

Враховуючи це, коефіцієнт СВІТЛА також значно збільшиться, і маркерний 

портал 144 досягне свого екстазу. 

Коли це головне число досягне свого піку і залишиться там на мить, це 

буде тріщина, яка вб’є реальні виклики, з якими ви стикаєтеся. Ви на порозі 

великого стрибка, і ви відчуєте це в динаміці ваших днів, коли ви відчуєте 

себе легше і щасливіше і коли співчуття до всього і вся стане природним. 

Коли ці події наближаються, ваші душі відчувають і сприймають це так 

само, як ви відчуваєте, що йде дощ або що сонце сідає. 

Багато людей, які живуть на землі, усе ще почуваються безпорадними, і ви, 

як представники Небес, маєте місію втішити їх своєю величезною любов’ю 

та чеснотами. Ви народилися в цей час належним чином і перебуваєте там, 

де вам справді потрібно бути. 

Ми знаємо, що занурення в щільність надто сильно поранило ваші серця. 

Але тепер ви отримаєте набагато більше Любові та Допомоги. 

Повертаючись ДОДОМУ, ніхто з вас не самотній, хоча інколи у ваших 

темних ночах душі може здатися, що ви є. Тепер відчуйте Нашу 
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присутність поруч із вами, віддаючи всю Любов, яку ми можемо, і 

гарантуємо нашу безумовну підтримку протягом ваших подорожей на 

Землі, так само, як ми посилаємо цю Любов до вас. 

Тепер ми також відчуваємо і чуємо їхні часто відчайдушні заклики. Майте 

на увазі, що жоден голос ніколи не переставав бути почутим Ми. Ви ніколи 

не переставали отримувати допомогу. Ми знаємо, що часто може бути 

неприємно, коли допомога приходить не так, як ви очікували, або в той час, 

який ви хотіли, але якщо ви продовжуєте слідувати своїм шляхом, ви 

побачите, що вона набула ефекту в найточніший можливий час . 

Ще один момент, який ми хотіли б підкреслити разом з вами, стосується 

почуття провини, яке багато хто з вас несуть з часом, коли зробили деякі 

помилки. Дорогі, помилки були імпульсами, щоб ви могли потрапити туди, 

де ви є зараз. Дозвольте собі Благословення прощення, коли ви входите в 

нову шкалу часу, яка відкрита в цей момент. Так, мої дорогі, ви знайдете в 

собі велику підтримку, коли зрозумієте, що все, абсолютно все, що вас 

оточує, має рухати вас у вашому зростанні, і ця гра добігає кінця, тому що 

ви були досить успішними. 

Нинішні часи, коли хаос показують у огидній формі на телебаченні, можуть 

здаватися, що викривають протилежність усім тим благословенням і 

успіхам, які ми наголошували щодо його еволюції, але більш ніж очевидно, 

що ті, хто все ще діє в темряві, не бажають їх щоб досягти свого 

Вознесіння, намагаючись утримувати їх у низьких вібраціях. Не віддавайте 

їм належного, любі. У світі більше Світла, ніж ви можете собі уявити. 

Набагато більше. 

Дехто, хто роками стежить за нами у своєму лінійному часі, іноді запитує, 

чому ми часто повторюємо багато своїх слів? і відповідь цілком очевидна: 

особливо для чуйних сердець! Є багато душ, які пробуджуються щодня, і 

те, що багато хто з вас уже знає, для них є чимось новим, і кожен із вас 

має з любов’ю сприяти цьому пробудженню, заохочуючи їх «піднятися 

сходами». 

Наші повідомлення є імпульсом для цих душ, щоб згодом вони могли стати 

власним компасом на основі власних Внутрішніх Провідників. Шановні, 
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іноді може здатися, що ми далекі, але ми ніколи не були, і якщо іноді ми 

мовчимо, то просто тому, що ми знаємо, що ви зробите набагато краще, 

ніж можете собі уявити, і що наші інструкції не знадобляться, оскільки ви 

передав їх за допомогою власних каналів телепатії. 

Так, ми знаємо, до кого ми зараз звертаємося, дорогі мої, ми знаємо. У 

майбутньому наші повідомлення будуть доставлятися більш особисто, і 

ченнелінг, як цей зараз, через Неву, буде рідкістю, оскільки 

розмови будуть безпосередньо з вами, віч-на-віч. 

Ми радіємо близькості цієї ПОДІЇ, на яку довго чекали останні 26 000 років. 

Це ще один рік, у якому ви будете спонукатися до зцілення ваших 

душевних болів, коли через балансування основи вашого єства, перших 

трьох чакр, згаданих ASTHAR на початку року. Для вас: ви зможете мати 

твердість і силу, щоб перетворити його: Мабуть, невтомний, щоб 

вилікувати його. Здавалося б, невиліковний, підняти його. Мабуть, не 

любить і любить його, Мабуть, не любить. Їхні серця будуть зцілені та 

змінені назавжди. Не сумнівайтеся в цьому. Не забувайте, що у нас є 

технологія для доступу до вашого майбутнього, і ми щиро стверджуємо, що 

ви цього досягли! 

Я SALUSA з SIRIO, як речник Галактичної Федерації, і, як я вже згадував 

раніше, я повторюю нашу підтримку всім вам. 

Ми, члени Галактичної Федерації, які складаються з безлічі Душ з усього 

Всесвіту та за його межами, зараз перебуваємо в позитивних вібраціях 

для землі, і ми залишаємо нашу Любов і Благословення кожному. 

Ми повторюємо, що ви телефонуєте нам, коли вам це потрібно, і ми 

будемо присутні певним чином, але пам’ятайте, що це може бути не так, як 

ви хочете, але ми обов’язково будемо присутні і в потрібний час прибуде 

хірургічна допомога. 

Ми всі єдині. Будь у мирі. Будь у Світлі. 

Дякуємо, що вислухали наші повідомлення. 

Благословення кожному з вас, хто почув/прочитав це прекрасне Послання. 


